

# 省审计厅召开 2025 年度科研课题结项评审会

近日，省审计厅组织召开 2025 年度科研课题结项评审会，专家评委结合前期函审情况通过现场听取汇报交流等方式，对 53 个科研课题进行了结项评审。经研究审定，53 个课题研究成果报告全部符合课题结项标准，准予结项。省委审计委员会办公室主任，厅党组书记、厅长郝文杰出席会议并讲话，厅党组成员、副厅长徐明丽主持会议。



郝文杰指出，今年全省审计科研工作再结硕果，课题立项数和结项数两项核心指标均创历史新高。这充分彰显了各级审计机关、社会各界对审计科研工作的重视程度持续提升，审计理论研究的学术氛围日益浓厚。

郝文杰强调，要坚持政治引领，在服务大局中找准研究方向。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，自觉把审计理论研究工作融入经济社会发展大局，聚焦省委、省政府中心工作，紧盯影响审计高质量发展的堵点难点、群众关心的热点焦点，从服务党委政府决策部署、防范化解重大风险、推进国家治理现代化的高度谋划课题、开展研究，确保审计理论研究始终沿着正确的政治方向前进。要聚焦主责主业，在知行合一中深化研究实效。紧扣推动高质量发展的主题，坚持“实践出题目、研究做文章、成果促实践”的理念，推动理论研究工作与审

计实践深度融合。加强前瞻性研究，总结提炼可复制、可推广的实践经验，形成具有指导意义的理论成果。强化问题导向，开展对策性研究，提出务实管用的解决方案，让研究成果真正落地生根、开花结果。**要坚持改革创新，在系统思维中提升研究质量。**打破学科壁垒、行业界限，加强与高校、科研院所、相关职能部门的协作，推动审计理论与其他学科交叉融合，探索形成具有甘肃特色的审计理论体系。创新研究方法，充分运用大数据等现代技术手段，提升研究的科学性、精准性，以理论创新推动审计制度创新、实践创新。**要强化人才支撑，在凝聚合力中激发研究活力。**强化科研机构人才聚集培养功能，进一步健全人才培养机制，壮大全省审计科研人才智库。优化人才使用机制，统筹用好内部业务骨干、外部专家学者等各类资源，搭建学术研讨、成果共享平台，推动各类人才深度协作、优势互补，凝聚起推进审计理论研究高质量发展的强大合力。